



В Беломорске несовершеннолетние признаны виновными в хищении чужого имущества



Собранные следователями следственного отдела по городу Беломорск СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 15 - летним подросткам в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в дневное время в ноябре 2021 года подсудимые, находясь в квартире дома в одном из поселков Беломорского района, воспользовавшись тем, что в гости к родителям пришел знакомый, получили свободный доступ к его мобильному телефону. В дальнейшем, в тайне от гостя, имея между собой договоренность, подсудимые через установленные на мобильном телефоне приложения совершили три перевода денежных средств с банковского счета гостя на свои банковские счета. Получив денежные средства, подсудимые распорядились ими по своему усмотрению. Потерпевшему причинен материальный ущерб в размере 8000 рублей, который в ходе следствия был возмещен.

Приговором Беломорского городского суда Республики Карелия одному несовершеннолетнему подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей, второму, имеющему непогашенную судимость за аналогичные преступления, судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев с освобождением от наказания и направлением в специальное учебно - воспитательное учреждение закрытого типа на срок 1 год. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1686581>